

PRIMĂRIA COMUNEI ILEANA

Comuna Ileana, județul Călărași, tel./fax 0242/646045, tel 0242646048, cod postal 917130,
e-mail primariaileana@gmail.com; cod fiscal 3796950

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ILEANA

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ileana
din data de 31 august 2016

Ședința a fost convocată astăzi, 31 august 2016, orele 16⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu Alexandru prin dispoziția nr. 189/26.08.2016.

La aceasta ședință participă primarul și secretarul comunei.

La apelul nominal sunt prezenți 9 consilieri din total 13, lipsesc d-nii Dumitrescu Adrian Ionuț – plecat din țară și Nițoiu Ion, Toma Aurel, Pârșoiu Henri-George - fără a se cunoaște motivul.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Dl. președinte de ședință Ioniță Nicolae dă citire ordinei de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea hotărârii nr.14/30.07.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana, cu modificările și completările ulterioare*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii;
2. *Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 2 și Grădinița din sat Arțari, comuna Ileana, județul Călărași";* inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii
3. *Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Primară nr. 1 Florica în comuna Ileana, județul Călărași";* inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii
4. *Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Primară nr. 2 Ștefănești în comuna Ileana, județul Călărași";* inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 2 și Grădinița din sat Arțari, comuna Ileana, județul Călărași" precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Primară nr. 1 Florica în comuna Ileana, județul Călărași" precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Primară nr. 2 Ștefănești în comuna Ileana, județul Călărași" precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii
8. *Probleme diverse și discuții.*

Se supune la vot ordinea de zi prezentată și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea hotărârii nr.14/30.07.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ileana, cu modificările și completările ulterioare

DI. primar expune motivele inițierii acestui proiect de hotărâre: la nivelul localității există bunuri precum școlile, terenurile de sport, care nu sunt incluse în inventarul bunurilor din domeniul public.

De asemenea analizând HCL 14/1999 s-a constatat că sunt înscrise bunuri precum sediul Primăriei, Căminul cultural, Biblioteca ale căror elemente de identificare nu mai sunt de actualitate. DI. Primar Alexandru Cornelui arată că aprobarea acestui proiect este importantă întrucât la întocmirea documentațiilor pentru obținerea de fonduri în vederea reabilitării, modernizării acestor obiective este necesar documentul privind situația juridică a bunului respectiv.

DI. președinte Ioniță Nicolae supune la vot proiectul înscris la pct. 1. Se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 2 și Grădinița din sat Arțari, comuna Ileana, județul Călărași"

DI. primar precizează că este vorba despre finanțarea proiectului "Reabilitare si modernizare Școala Gimnazială nr. 2 și Gradinița din sat Arțari, comuna Ileana, județul Călărași", cu valoarea totală de **2.855.170 lei**, în baza Programului Național de Dezvoltare Locală instituit prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 28/2013, valoarea cofinanțării fiind de **136.261 lei** din valoarea totală a proiectului.

DI. președinte Ioniță Nicolae supune la vot proiectul înscris la pct. 2 și se aprobă în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Primară nr. 1 Florica în comuna Ileana, județul Călărași"

DI. primar precizează că este vorba despre finanțarea proiectului "Reabilitare si modernizare Școala Primară nr. 1 Florica în comuna Ileana, județul Călărași", cu valoarea totală de **1.384.358 lei**, în baza Programului Național de Dezvoltare Locală instituit prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 28/2013, cofinanțarea proiectului fiind în valoare de **95.367 lei** din valoarea totală a proiectului.

DI. președinte Ioniță Nicolae supune la vot proiectul înscris la pct. 3. Se aprobă în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Primară nr. 2 Ștefănești în comuna Ileana, județul Călărași"

DI. primar precizează că este vorba despre finanțarea proiectului "Reabilitare si modernizare Școala Primară nr. 2 Ștefănești în comuna Ileana, județul Călărași", cu valoarea totală de **1.346.175 lei**, în baza Programului Național de Dezvoltare Locală instituit prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 28/2013, valoarea cofinanțării proiectului fiind de **93.313 lei** din valoarea totală a proiectului.

DI. președinte Ioniță Nicolae supune la vot proiectul înscris la pct. 4. Se aprobă în unanimitate.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 2 și Grădinița din sat Arțari, comuna Ileana, județul Călărași" precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia

DI. primar prezintă indicatorii tehnico-economici conform documentației întocmite de SC HURAD AB.

DI. președinte Ioniță Nicolae supune la vot proiectul inițiat și se aprobă în unanimitate.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Primară nr. 1 Florica în comuna Ileana, județul Călărași" precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia

DI. primar prezintă indicatorii tehnico-economici conform documentației întocmite de SC HURAD AB.

DI. președinte Ioniță Nicolae supune la vot proiectul înscris la pct 6 pe ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare Școala Primară nr. 2 Ștefănești în comuna Ileana, județul Călărași" precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia

DI. primar prezintă indicatorii tehnico-economici conform documentației întocmite de SC HURAD AB.

DI. președinte Ioniță Nicolae supune la vot acest proiect.
Se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, nimic de discutat la pct. 8, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA

